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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 3, 2019 

Sted:  Klublokalet 

Tid:  Onsdag den 6. marts. 19.30  – 21.45 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG),  Vibeke Weigelt (VW),  Jørgen 

Kleisdorff (JK), Jens Galatius (JG), Claus Munk Mikkelsen (CMM), Niels Ørnbjerg 

(NØ) og Pernille Vedsted (PV) 

Fraværende:   Ingen 

Referent:  NØ 

 

 

1. Godkendelse af referaterne fra bestyrelsesmøder nr. 1 og 2 

Referaterne fra bestyrelsesmøder nr. 1 (8. januar) og 2 (26. februar), 2019 blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af følgende nye emner: 1) opfølgning på medlemsfor-

slag på generalforsamlingen, 2) sikkerhedsaspekter omkring hejseværket, 3) nyt om hejsningen af 

standeren, og 4) formandskampen i DFfR. 

 

3. Generalforsamlingen den 26. februar, kortfattet evaluering 

Flot fremmøde, herunder mange kajakroere, og god stemning. En aldeles god generalforsamling 

med optagelse af 3 kompetente nye medlemmer i bestyrelsen. 

Arbejdsgruppen vedrørende et elektronisk ”datingsystem” til at arrangere inriggerture på eget 

farvand bliver forhåbentlig og formentlig ikke nogen større sag. PV kontakter forslagsstilleren, 

Jens Erik Lund, hvorefter der tages stilling til den videre proces. En sandsynlig løsning ligger i at 

udnytte Rokort.dk. 

Anette Reeh er positiv overfor at stå for uddannelsen af nye styrmænd på ETA. CMM kontakter 

Anette Reeh.  

 

4. Arbejdsdeling i bestyrelsen 

I forhold til udkastet til arbejdsdeling udsendt før mødet sker følgende tilføjelser: JG, med opbak-

ning fra TG, står for det nye nøglesystem, TG står for udlejning af klublokalet, og CNP for person-
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dataforordningen. CMM tildeler rettigheder på rokort.dk for alle fuldgyldige baglænsroere (seni-

orroerne håndteres af de to holdledere). Der udpeges ikke en overordnet sikkerhedschef. Sikker-

heden er alles ansvar, og i sidste ende bestyrelsens. 

NØ udarbejder den endelige udgave af oversigten over opgavefordelingen i bestyrelsen. Den læg-

ges på hjemmesiden og hænges op på opslagstavlen. 

 

5. Hejseværket 

Der er foretaget et meget kvalificeret forarbejde, materialiseret i det før mødet udsendte oplæg.  

Der er enighed i bestyrelsen om at gå videre med planlægningen. Den tekniske løsning skal forfi-

nes yderligere. JK og JG fremlagde resultatet af deres grundige studier af sikkerhedsaspekterne. 

Det var bl.a. klart, at Arbejdstilsynet ikke skal inddrages. Tilsynets almindelige anbefalinger om 

sikkerhed er dog nyttige.  Der startes i den ene side af bådhallen, såedes at der indhøstes erfarin-

ger, før arbejdet i den anden siden sættes i gang. Prisen forventes at ligge i underkanten af 20.000 

kr. Projektet finansieres af klubbens egne midler, så der søges ikke fondsfinansiering.  Den på-

tænkte løsning vil ikke kollidere med ønsket om at få en eller måske flere scullere gjort tilgængeli-

ge. Der vil være adgang til alle bådene under arbejdet. 

 

6. Det elektroniske låsesystem 

JG er med opbakning fra TG ansvarlig for systemet. Udleveringen af nøglebrikkerne skrider plan-

mæssigt frem, og installationen vil ske 18. marts. Der er udarbejdet en vejledning i brugen af sy-

stemet, der udsendes til alle medlemmerne sammen med næste nyhedsbrev.  Systemet ligger på 

JG’s private computer.  Opstarten har været krævende, men det skulle blive lettere at håndtere 

fremadrettet. 

 

7. Vedligeholdelse af materiellet 

Vedligeholdelsen af inriggerne skrider godt frem med udgangspunkt i de to arbejdsgrupper. Pro-

cessen følges detaljeret, som det fremgår af den før mødet udsendte oversigt. Epsilon, Iota og Ze-

ta venter til næste vintersæson. De øvrige inriggere har fået - eller er ved at få - en større overha-

ling. Imponerende indsats. 

PV koordinerer fremadrettet vedligeholdelsen af kajakkerne. Noget kan ske på arbejdsdagene 

mens andet skal ske på andre tidspunkter. Der lægges en plan i tæt samarbejde med dem der 

normalt er behjælpelige. De ”menige” kajakroere vil blive inddraget. 

Hvor vi lægger ansvaret for vedligeholdelsen og reparationer af Eta og scullerne skal bestemmes 

endeligt på et senere tidspunkt. Anette Reeh forsøges inddraget. Det kunne overvejes at afholde 

et kursus i klubben i vedligeholdelse af både af glasfiber og plast, hvis der kan findes lærekræfter. 

I et Nyhedsbrev skal vi (atter) understrege, at det eksisterende system til fejlmelding skal bruges. 

Systemet er der, men bruges ikke. Det skal der gøres noget ved. 
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8. Roskolerne 

Der er på nuværende tidspunkt 3 tilmeldte til inriggerroskolen. To andre skal have en prøvetur 

først i april måned inden endelig stillingtagen til indmeldelse. CNP står for prøveturene. CMM invi-

terer til instruktørmødet, hvor skolen planlægges. CNP sender CMM relevant materiale. NØ forsø-

ger at få indlæg i lokalpressen om roskolen. 

 

9. Kajakskole 

Kajakskolen er fuldtegnet med 12 deltagere og en venteliste. Desuden starter 3 andre udenfor 

selve kajakskolen. Alt ialt 15 nye kajakroere, hvoraf dog 2 allerede er inriggermedlemmer. Planen 

for arbejdsfordelingen mellem instruktørerne er på plads. 

NØ står for kontakten til alle nye roere, herunder seniorroerne. TG sender først opkrævning af 

kontingent nårNØ har givet ”instruktion” herom. 

 

10. Regnskab og budget 

TG har som sædvanligt udsendt oversigten over bogførte udgifter/budget for 2019. Ingen speciel-

le bemærkninger hertil. 

VW igangsætter indkøbet af de to nye kajakker. Her vil blive taget hensyn til behovet for en diver-

sificering af kajakflåden, så der er kajakker til alle vægtklasser. VW vender lige økonomien med 

formand og kasserer inden effektuering af købet.  

CMM og JG gennemgår åresituationen. Der er økonomi til nyanskaffelser. 

 

11. Standerhejsning og arbejdsdag 

Invitation/tilmeldingsblanket ligger på hjemmesiden. Der informeres om det i næste Nyhedsbrev. 

CNP vil bede Ole Jul-Rasmussenpå 96 år om at hejse standeren. Mariann er indforstået.  

Der indkaldes til arbejdsdagen med start kl 10.00 i kommende Nyhedsbrev. JK køber morgenma-

den og leder og fordeler arbejdet.  

 

12. Eventuelt 

Intet nyt i træfældningssagen;  

Der er kommet (nogen) afklaring på renovationsdisputten med kommunen;  

TG forhører Nordea om muligheden for etablering af et MobilePay system;  
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JK indhenter 2 tilbud om at få malet de resterende flader på balkonen;   

Indtil videre ingen involvering fra vores side i disputten om formandsvalg i DFfR;  

Vi gør ikke noget ud af 70 års jubilæet i år, i hvert fald ikke noget større. 

 

13. Næste møde 

CNP udsender et forslag til datoer for de næste tre møder. 

 

 

Niels Ørnbjerg 

7. marts  2019 


